
Rádi bychom Vám představili naši fiktivní firmu Art Salon s. r. o.  Naším záměrem
je poskytnout Vám plné profesionální služby v oblasti tetování a různých druhů
piercingů. Motto "Pocity nemusí být vyjádřeny jen slovy", přesně plní naši myšlenku
toho, že člověk může svůj příběh vyprávět i bez použití slov. 

Nabízíme široký výběr velkých i malých tetování, které podle Vašeho přání rádi
navrhneme a přizpůsobíme Vašim představám. Dále nabízíme piercingy na
všechny části těla. Vše včetně profesionální péče, během které se postaráme o to,
aby zavedení piercingů, které probíhá buď formou dermální, propíchnutím nebo
nastřelením, proběhlo co možná nejšetrněji, a hlavně bez rizika jakékoliv infekce. 
S těmito předměty také obchodujeme a je možné si je u nás zakoupit za velmi
výhodné ceny. Celkem naše zboží zahrnuje piercingy, tunely, roztahováky, spirály 
a také prsteny, a to z různých typů materiálu, jejichž výběr je pouze na Vás. 

Naši zaměstnanci se rádi postarají o to, abyste se během návštěvy cítili co
nejkomfortněji. Věříme, že u nás najdete to, co hledáte a budete s našimi službami
spokojeni.
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Milí studenti, 
první číslo letošního Newsletteru bychom rádi věnovali představení našich
fiktivních firem. Příští měsíc proběhne školní soutěž o nejlepší firmu.

3. A1
Pocity nemusí být vyjádřeny jen slovy

VÍCE INFORMACÍ NA NAŠEM WEBU: ART SALON

http://art-salon3.webnode.cz/


Dobrý den, jmenuji se Lucie Šafaříková a zastupuji fiktivní firmu HiHealth, s. r. o. 
se sídlem v centru Pardubic.

Zabýváme se prodejem zdravotnických pomůcek, jako jsou roušky, respirátory,
teploměry, jednorázové rukavice a podobně. Zdraví našich zákazníků je na prvním
místě a chceme jim dodat vše potřebné. 

Řídíme se heslem „Your health, our wealth“. Jsme malá firma s jednou pobočkou a
14 zaměstnanci. V budoucnu plánujeme rozšířit firmu do každého kraje v České
republice a poté expandovat na zahraniční trh v Evropě zejména do zemí s horším
zdravotnictvím.

Naším hlavním cílem je poskytovat kvalitní zboží za přijatelnou cenu, aby bylo
dostupné pro všechny. Máme i e-shop pro lidi, kteří rádi nakupují z pohodlí
domova.

Pokud vás naše nabídka zaujala a chcete se podílet na našem růstu, rádi si s vámi
sjednáme osobní schůzku.
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3. A2
Vaše zdraví, naše bohatství
Your health, our wealth

VÍCE INFORMACÍ NA NAŠEM WEBU: HIHEALTH

http://hihealth.webnode.cz/


Zajímáte se o hudbu a rádi tvoříte něco nového? Rádi bychom Vám představili naši
firmu Musician´s Choice.

Jsme nahrávací studio s nadšenou partou lidí, která dokáže splnit hudební sny.
Naše prostory obsahují vše potřebné, co k hudební cestě potřebujete. Nabízíme
veškeré služby týkající se tvorby hudby. V našich službách můžete najít
mastering, nahrávání, mixování hudby a mnoho dalšího.

Potřebujete jen poradit? Nebojte se přijít, rádi každému s čímkoliv poradíme a
vyhovíme. Pokud byste chtěli využít i doplňkových služeb, můžeme Vám zajistit
celodenní pronájem studia, catering a ubytování.

Naší výhodou jsou kontakty na další tvůrce i s možností navázání spolupráce. 
Jste z Pardubic? Skvělé! Nemusíte jezdit daleko, sídlíme přímo v centru města. 

Chcete prorazit v hudbě, ale máte strach či nejistotu, zda to vyjde?
Přijďte k nám a my Vám pomůžeme ve Vaší hudební cestě.
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3. B2
Nechte si splnit Vaše hudební sny.
Musician’s choice - discover your voice

VÍCE INFORMACÍ NA NAŠEM WEBU: MUSICIAN’S CHOICE

https://ffmusicianschoice.webnode.cz/


Dripstore je firma mladých lidí, kteří si plní svůj sen.

Jsme začínající společnost se sídlem v Pardubicích. Pohybujeme se v oblasti
převážně mladých lidí, kteří našli zalíbení v high fashion módě a ve všem, co se
okolo ní pohybuje. 

Naší hlavní činností je výroba zlatých zubů, šperků, od náhrdelníků až po prsteny, 
a zároveň zdobení těchto klenotů drahými kameny. Lidé si u nás ovšem najdou 
i sekci s "hypebeast" oblečením, které přeprodáváme. Spolupracujeme pouze 
s ověřenými dodavateli, a proto u nás naleznete jen autentické a originální
kousky v perfektním stavu.

Náš tým se skládá z profesionálů, počínaje poradenskými službami až po samotné
vyhotovování výrobku. Jelikož celý chod společnosti řídí dva mladí lidé, pracovní
prostředí je zde založené na vzájemné komunikaci a rovnosti všech pracovníků. 

Tak jako každý člověk, má i naše firma světlé a tmavé dny, ovšem zatím jsme
nenarazili na překážku, kterou bychom společně nedokázali překonat. Pokud Vás
náš sortiment zaujal, nebo jste jen zvědaví, co Vám můžeme více nabídnout,
budeme rádi, když k nám zavítáte. Budeme se na Vás těšit!
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3. B1
Make your drip on point 

VÍCE INFORMACÍ NA NAŠEM WEBU: DRIPSTORE 

http://dripstore6.webnode.cz/


Milí čtenáři, 
dovolujeme si Vám představit naši fiktivní společnost - Sladká republika. 

Jsme romantická kavárna s nádechem první republiky. Při Vaší návštěvě si u
nás odpočinete a strávíte hezké chvíle s rodinou. Příjemné prvorepublikové
prostředí Vás určitě nadchne a vrátí do minulosti.

Zabýváme se výrobou a prodejem tradičních zákusků, které děláme podle
tradiční receptury. Naše kavárna je pro všechny věkové generace.
Vymýšlíme speciální limitované a sezónní nabídky, o které je velký zájem. 

Každé pondělí nás můžete navštívit u výdejního okénka s kávou zdarma.

Těšíme se na Vás!
Vaše Sladká republika 
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Odpočiňte si a zavzpomínejte 
na staré časy

3. C

VÍCE INFORMACÍ NA NAŠEM WEBU: SLADKA-REPUBLIKA 

BY PAVEL & ONDRA & VOJTAMADE WITH

https://sladka-republika.webnode.cz/

